
 

 

 

 

 

 

 

 

 
① ２７ × ８ ＝          ② ２５ × ９ ＝ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
③ ２９ × ７ ＝           ④ ３６ × ９ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

次
つぎ

の計算
けいさん

をしましょう。計算
けいさん

の答
こた

えはクイズのヒントになります。 

答
こた

えの数
かず

と対応
たいおう

する文字
も じ

は、並
なら

び替
か

えると「同音異義語
ど う お ん い ぎ ご

」を表
あらわ

すヒントになります。 

３つのヒントから連想
れんそう

される「同音異義語
ど う お ん い ぎ ご

」を考
かんが

えましょう。 

くれぐれも、答
こた

えを言
い

ってはいけませんよ。なお、筆算
ひっさん

の□はすべて使
つか

うとは限
かぎ

りません。 

 

くれぐれも、答えを言
い

ってはいけませんよ。なお、筆算
ひっさん

の□はすべて使
つか

うとは限
かぎ

りません。 

 

 

名前

２ケタ×１ケタ くりあがりあり１ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑦ ５８ × ７ ＝             ⑧ ６７ × ６ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑨ ７７ × ７ ＝            ⑩ ８４ × ６ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑤ ４６ × ７ ＝           ⑥ ４９ × ９ ＝ 
  



⑪ ８８ × ７  ＝           ⑫ ８９ × ９ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜クイズのヒント＞ 

ヒント１ 

①〜④ 
 

ヒント２ 

⑤〜⑧ 
 

ヒント３ 

⑨〜⑫ 

206 の  322 コ  539 キ 

216 う  332 ッ  549 ミ 

215 り  431 ー  494 フ 

225 つ  441 パ  504 ー 

203 ど  406 ン  616 ミ 

213 の  416 ペ  626 ニ 

314 も  392 ピ  801 ッ 

324 ぶ  402 ソ  811 グ 



＜並び替えると＞ 

ヒント１  ヒント２  ヒント３ 

     

     

     

     

 

 

ズバリ！！連想
れんそう

される「同音異義語
ど う お ん い ぎ ご

」は！？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



＜解答
かいとう

＞ 

ヒント１ 
①〜④  ヒント２ 

⑤〜⑧  ヒント３ 
⑨〜⑫ 

206 の  322 コ  539 キ 

216 う  332 ッ  549 ミ 

215 り  431 ー  494 フ 

225 つ  441 パ  504 ー 

203 ど  406 ン  616 ミ 

213 の  416 ペ  626 ニ 

314 も  392 ピ  801 ッ 

324 ぶ  402 ソ  811 グ 

＜並
なら

び替
か

えると＞ 

ヒント１  ヒント２  ヒント３ 

ど  パ  ミ 

う  ソ  ッ 

ぶ  コ  キ 

つ  ン  ー 
 

ズバリ！！ 連想
れんそう

される「同音異義語
ど う お ん い ぎ ご

」は！？ 

 

マウス 


